
Harry Potter - Zaklecia

Czy jesteś na tyle dobry by to rozwiązać? sprawdźmy...:)

Poziom trudności: Trudny

1. Które zaklęcie powoduje oszołomienie?

A - Drętwota

B - Pertificus Totalus

C - Depulso

D - Accio

2. Którego zaklęcia Harry w IV tomie użył na Gregorym Goylu?

A - Furnuculus

B - Avis

C - Confringo

D - Expelliarmus

3. Co powoduje zaklęcie Episkey?

A - Niweluje małe obrażnia ciała

B - Zabija

C - Wypala dziury

D - Tworzy strumień wody

4. Co to jest zaklęcie niewerbalne?

A - takie ,które się nie wymawia

B - takie ,które trzeba wykrzyczeć

C - takie ,które nic nie robi

D - takie ,które powoduje ukojenie

5. Co powoduje zaklęcie Glisseo?

A - tworzy tarczę

B - Stawia namioty

C - Prostuje powierzchnie

D - ożywia
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6. Co powoduje Piertotum Locomotor?

A - Gasi pożary

B - osłabia

C - powoduje lewitacje

D - Ożywia posągi,tarcze

7. Co robi Depulso i jakie jest jego przeciw-zaklęcie?

A - Parzy i Densaugeo

B - Odpycha i Accio

C - Wysusza i Incendio

D - Omamia i Avada Kadavra

8. Co robi Partis Temporus?

A - Kulę wodną

B - Tornado

C - Tunel ognia

D - Trzęsienie ziemi

9. Co Powoduje Volate Asenderai?

A - Zapala przedmioty

B - Wyrzuca w powietrze

C - Oszałamia

D - Naprawia ogromne przedmioty

10. Co robi Tarantallegra?

A - Ofiara odczuwa ogromny ból

B - Ofiara wrzeszczy i płacze

C - Ofiara tańczy dziki taniec

D - Ofiara wymiotuje

11. Pod jaką postacią występuje patronus Luny?

A - Jako pies

B - Pod postacią kota

C - Pod postacią królika

D - Jako źrebak
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Harry Potter - Zaklecia

Czy jesteś na tyle dobry by to rozwiązać? sprawdźmy...:)

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. C

6. D

7. B

8. C

9. B

10. C

11. C
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